

**Kategorija:** Vaginalne Pumpe

Pumpa za vaginu

Šifra proizvoda: REALOV0024**Cena:** 2390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli na našu stranicu posvećenu poboljšanju vaših intimnih iskustava! U svetu odraslih igračaka, teško je pronaći proizvod koji može da vam pruži toliko zadovoljstva kao što je naša **pumpa za vaginu**. Ova inovacija dizajnirana je sa ciljem da poveća vašu senzualnost i unapredi trenutke koje provodite sa partnerom ili čak u solo igri.

Naša **pumpa za vaginu** nije samo još jedan proizvod na tržištu; to je alat koji može transformisati vašu intimnost. Izrađena je od najkvalitetnijih materijala, uključujući medicinski testirani polikarbonat i 100% silikonsko crevo. Ovi materijali garantuju sigurnu i efikasnu upotrebu, što je ključno kada je reč o vašem zdravlju i udobnosti.

Kada prvi put probate našu **pumpu za vaginu**, odmah ćete primetiti kako njen pametan dizajn doprinosi udobnosti tokom korišćenja. Komfortna prirubnica pruža savršeno prijanjanje, dok je vakuum ventil osmišljen da zadrži usis i kada se crevo ukloni. Brzi prekidač za otpuštanje omogućava vam da lako i sigurno oslobodite pritisak, dok uživate u svakom trenutku svog iskustva.

Ova **pumpa za vaginu** je specifično kreirana kako bi poboljšala cirkulaciju i povećala osetljivost vaginalnog i labijalnog područja. To znači da ćete moći da doživite intenzivnije senzacije i dublje uživanje pre intimnosti sa partnerom. Zamislite trenutke koji vas nežno uvode u nove sfere zadovoljstva, a sve zahvaljujući ovom izvanrednom proizvodu.

Dizajnirana je sa stilom – prozirni materijal i atraktivna crvena boja čine ovu **pumpu za vaginu** savršenim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle. Bilo da se radi o obogaćivanju vašeg rutina sa partnerom ili istraživanju sopstvenih želja, ova pumpa će zadovoljiti sve vaše potrebe.

Kupovina kod nas donosi vam benefite koje ne smete propustiti. Ponudom diskretne dostave direktno na vašu adresu, osiguravamo da vaša privatnost ostane zaštićena. Razumemo koliko je

važna diskrecija kada su u pitanju ovako lični proizvodi, zato možete biti sigurni da će vaša porudžbina stići bez otkrivanja sadržaja.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani i testirani kako bi vam pružili trenutke istinske uživanja. Naša **pumpa za vaginu** je samo jedan od mnogih artikala koje možete pronaći u našem asortimanu. Pozivamo vas da istražite i ostale proizvode koji će dodatno obogatiti vašu intimnost i doneti vam neprocenjive trenutke zadovoljstva.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo uživanja. Isprobajte našu **pumpu za vaginu** i otkrijte nove dimenzije senzualnosti. Uveravamo vas da će vaše zadovoljstvo biti na prvom mestu, a mi ćemo učiniti sve da vam pružimo najbolju uslugu. Kupite sada i zakoračite u svet blistavih trenutaka koji čekaju na vas!

Deklaracija

Model:	Pumpa za vaginu REALOV0024
Naziv i vrsta robe:	Vaginalne Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Crvena Prozirna
Materijal:	Polikarbonat Silikon
Barkod:	6935847702494
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu


Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina REAL0V0024-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="REAL0V0024-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR